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Увод 

А) Опће напомене о годишњем плану рада 
 
Прикупљање и обрада просторних геолошких података је континуирани посао који 
Федерални завод за геологију проводи од свог оснивања. То су послови прописани 
дјелокругом рада и надлежностима који произилазе из слиједећих прописа: 
 

- Закона о федералним министарствима и другим тијелима федералне управе 
("Службене новине Федерације БиХ", бр. 58/02, 19/03, 38/05, 2/06, 8/06, 61/06),  

- Закона о управном поступку (“Службене новине ФБиХ, бр. 2 /98 , 48/99), 
- Уредбе о садржају и носитељима јединственог информацијског система, 

методологији прикупљања и обради података, те јединственим обрацсима на 
којима се воде евиденције („Службене новине ФБиХ“, бр. 33/07), 

- Закона о геолошким истраживањима Федерације Босне и Херцеговине 
(“Службене новине ФБиХ, бр. 09/10), 

- Правилника о начину вођења евиденције и израде Катастра лежишта 
минералних сировина, геолошких појава и одобрених истражних простора 
(„Службене новине ФБиХ“, бр. 54/11), 

- Закона о истраживању и експлоатацији нафте и плина на подручју Федерације 
БиХ („Службене новине ФБиХ“ бр. 77/13) 

- Закона о инфраструктури просторних података Федерације Босне и 
Херцеговине („Службене новине ФБиХ“, бр. 55/21), 

-  Правилника о начину прикупљања, евидентирања, обраде, кориштења и 
размјене података за геолошку базу података   („Службене новине ФБиХ“, бр. 
51/12).  

 
У 2025. години Завод ће радити на дугорочним и континуираним пројектима у склопу 
реализације главног програма „Геолошка истраживања Федерације Босне и 
Херцеговине“. У овој години интензивират ће се активности на имплементацији 
пројекта „Иновације геолошких информационих система у Босни и Херцеговини“. 
 
Б) Осврт на активности/пројекте реализоване годишњим планом рада за 

претходну календарску годину  
 
У склопу вођења Катастра лежишта и појава минералних сировина Завод је у 
протеклој години урадио годишње Извјештаје о стању резерви угља, металичних и 
неметаличних минералних сировина. Такођер , урађена је прегледна Карта 
минералних сировина Кантона Сарајево са потенцијалним просторима за 
истраживање, прегледна Карта минералних сировина Тузланског Кантона са 
потенцијалним просторима за истраживање и експлоатацију те Карта лежишта и 
појава критичних минералних сировина у ФБиХ. Документација је достављена 
надлежним државним, федералним и кантоналним министарствима и заводима.  
Покренут је пројекат „Техничка подршка за управљање сектором минералних ресурса 
на Балкану“ коју проводи U.S. Department of State (DOS)  Биро за енергетске ресурсе 
(ЕNR) Програм управљања енергетским сировинама (EMGP). 
Хидрогеолошка истраживања у претходној календарској подразумјевала су 
слиједеће пројекте: Ажурирање катастра подземних вода (питке, минералне, 
термалне и термоминералне воде, анализа тешких метала у подземним водама); 
Истраживање геотермалне енергије и складиштења CO2 (геотермална енергија 
Посавски кантон, складиштење CO2 Тузлански кантон); Међународни пројекти 
(RER7013 и RER7017 интеракција површинских и подземних вода у свијетлу 

https://fmeri.gov.ba/media/1159/pravilnik_baza_podataka_bos.pdf
https://fmeri.gov.ba/media/1159/pravilnik_baza_podataka_bos.pdf
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климатских промјена, CSA пројекат геотермалне енергије и CO2); Послова у вези 
складиштења радиоактивног отпада Трговска гора, Хидрогеолошка карта Тузланског 
кантона и остале активности из области хидрогеолошких истраживања.  
Урађена је Карта осјетљивости на клизање терена подручја погођених поплавама у 
Октобру 2024. године (дијелови опћина Коњиц, Јабланица, Мостар, Посушје, Прозор 
– Рама, Кисељак, Крешево, Високо, Фојница), Карта осјетљивости на клизање терена 
за подручје Зеничко-добојског кантона те су прикупљени нови подаци у склопу 
вођења катастра клизишта Зеничко добојског Кантона. На основу Закључка Владе 
Федерације БиХ (В. број: 1899/2024) и Закључка Представничког дома Парламента 
Федерације БиХ (број: 01-02-2344/24), Завод је урадио Извјештај о геолошким и 
хидрогеолошким процесима након поплава и клизишта у Федерацији Босне и 
Херцеговине, с процјеном хазарда и приједлозима за мјере заштите. 
Интензивиран је дугорочни пројекат „Иновација геолошких информационих система 
у Босни и Херцеговини“ на основу потписаног Меморандума о разумијевању са 
Чешком развојном агенцијом, Заводом за геологију Чешке Републике и Републичким 
заводом за геолошка истраживања Републике Српске. Наведени пројекат 
подразумјева успоставу wеб геопортала са приказом геолошких података у простору, 
локалног каталога метаподатака, дигиталног архива те нове wеб странице 
Федералног завода за геологију.  
Послови из надлежности Сектора за правне-финансијско-рачуноводствене и опће 
послове, у 2024. години извршавали су се континуирано, благовремено са нагласком 
на ефикасно и квалитетно извршавање послова. Организација и извршавање 
послова захтјева и свакодневно праћење прописа обзиром на учестале измјене и 
допуне постојећих те доношење нових прописа а сходно томе слиједи и ажурирање 
и усклађивање аката, документације и уопште пословања Федералног завода за 
геологију.  
 
В) Кратак опис кључних усмјерења годишњег плана рада и проведеног 

процеса консултација 
 
 Планирани програми Федералног завода за геологију су усаглашени са Стратегијом 
развоја Федерације БиХ 2021-2027, Стратешким планом и програмом развоја 
енергетског сектора Федерације БиХ, Законом о спашавању људи и материјалних 
добара од природних и других несрећа (“Службене новине ФБиХ”, бр. 09/11), Законом 
о инфраструктури просторних података Федерације Босне и Херцеговине (“Службене 
новине ФБиХ”, бр. 55/21), Законом о геолошким истраживањима Федерације БиХ и  
Правилника о начину прикупљања, евидентирања, обраде, кориштења и размјене 
података за геолошку базу података   („Службене новине ФБиХ“, бр. 51/12).  
 
Око 50% стручног кадра Завода радит ће на изради Катастра клизишта Федерације у 
сарадњи са Федералном управом цивилне заштите, Федералним министарством 
просторног уређења кантоналним заводима за планирање развоја и просторног 
уређење те јединицама локалне самоуправе. Такођер , Завод ће у сарадњи са 
Чешком развојном агенцијом, Заводом за геологију Чешке Републике и Републичким 
заводом за геолошка истраживања Републике Српске интензивирати и 
имплементирати активности у оквиру пројекта „Иновације геолошких технологија у 
Босни и Херецеговини“ што ће допринијети развоју одрживог управљања и приступа 
геолошким подацима Федералног завода за геологију. 
Хидрогеолошка истраживања настављају са реализацијом започетих пројеката који 
се односе на Ажурирање катастра подземних вода (питке, минералне, термалне и 
термоминералне воде, анализа тешких метала у подземним водама); Истраживање 
геотермалне енергије и складиштења CO2 (геотермална енергија Посавски кантон, 

https://fmeri.gov.ba/media/1159/pravilnik_baza_podataka_bos.pdf
https://fmeri.gov.ba/media/1159/pravilnik_baza_podataka_bos.pdf
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складиштење CO2 Тузлански кантон); Међународни пројекти (RER7017 пројекат 
интеракција површинских и подземних вода у свијетлу климатских промјена, ЦСА 
пројекат геотермалне енергије и CO2); Послови у вези складиштења радиоактивног 
отпада Трговска гора и израде Хидрогеолошке карте Федерације Босне и 
Херцеговине.  
У складу са европским актом о критичним сировинама, регионалним и глобалним 
трендовима, консултацијама са Федералним министарством енергије, рударства и 
индустрије, захтјева Министраства вањске трговине и економских односа, Завод ће 
се фокусирати на анализу потенцијала критичних минералних сировина у Федерацији 
Босне и Херцеговине.  
Током 2025. године посебан фокус ће бити на обављању сљедећих послова из 
домена нормативно-правних послова, радно-правних односа, послови који се односе 
на проблематику везано за станове Завода који су сложени и комплексни, дуго се 
воде судски спорови за један стан који је тренутно пред Кантоналним судом на 
надлежном рјешавању, У 2025. години наставити са активностима на започетим 
поступцима код надлежних органа (судови) а такођер,  планирана је и Израда новог 
Правилника о унутрашњој организацији Завода. 
 
Г) Опис институционалних капацитета са аналитичким прегледом кључних 
недостатака и потреба органа управе у односу на планиране мјере (програме) 
за наредни годишњи период, преузет из трогодишњег плана рада 

 
Према Закону о федералним министарствима и другим тијелима федералне управе 
Федерални завод за геологију као самостална федерална управна организација врши 
истраживачке, стручно-аналитичке и друге послове из области фундаменталних и 
регионалних геолошких истраживања од интереса за Федерацију Босне и 
Херцеговине.  
За извршење послова и задатака из надлежности Правилником о унутрашњој 
организацији Завода утврђено је 45 радних мјеста и то: 7 руководећих државних 
службеника (1 директор Завода и 6 помоћника директора) 23 остала државна 
службеника и 15 намјештеника. На крају 2024. у Заводу су била запослена 23 
извршиоца, од чега 4 руководећа државна службеника, 14 осталих државних 
службеника и 5 намјештеника. Процентуално , попуњено је само 51,1 Правилником о 
унутрашњој организацији утврђених радних мјеста.  
Кључни недостаци Завода у односу на планиране годишње мјере (програме) су у 
људским ресурсима, опреми, буџетским ограничењима и немогућности приступа 
подацима о геолошким истраживањима похрањеним у институцијама нижих нивоа 
власти (кантонима и опћинама) те привредним друштвима. Недостаци повезани са 
људским ресурсима се манифестују у недовољном броју запослених кадрова, 
нарочито државних службеника, неадекватна оспособљеност кадрова за планиране 
мјере (несналажење при раду у савременим информационим технологијама, 
нарочито ГИС-у, непознавање енглеског језика, те низак опћи ниво вјештина и знања 
у стручним пословима), висока просјечна старост запослених и инертност у раду. За 
провођење појединих програмских мјера, Завод не располаже одговарајућом 
теренском опремом те уопће не посједује лабораторије и лабораторијску опрему. 
Овај недостатак додатно амплифицирају буџетска ограничења, нарочито на 
позицијама уговорених услуга, сталних средстава и путних трошкова. Недостављање 
података о изведеним геолошким истраживањима, што је законска обавеза 
привредних друштава-инвеститора и надлежних кантоналних министарстава, 
отежава Заводу израду и вођење геолошке базе података. За реализацију програма 
из Плана рада, у току 2025. потребно је попунити минимално 7 упражњених мјеста, 
те повећати буџетска средства на позицији путних трошкова, а што је нарочито 
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потребно за реализацију активности на изради Катастра клизишта. 
 
Д) Могући проблеми и ризици за реализацију годишњег плана рада. 

 
Кадровска подкапацитираност и неодговарајућа оспособљеност кадрова представља 
реалан ризик за благовремено извршавање планираних мјера (програма). Буџетска 
ограничења могу утицати на реализацију већине планираних програма (мјера). 
Недостављање података о проведеним геолошким истраживањима, како од стране 
привредних друштава-инвеститора тако и од административних извора може 
пореметити планирану динамику израде геолошке базе података. 
Могући проблеми и ризици у реализацији годишњег плана су неуспјех у провођењу 
поступка јавних набавки радова на реконструкцији и инвестиционом одржавању што 
би онемогућило успостављање минералошко-петрографске лабораторије.  



 

6  

 

Б. Главни програм 
 

 
Назив главног програма 

Шифра 
главног 

програма 

Извори и износи планираних 
финансијских средстава у 
мил. КМ 

Извори Износ 

 

 
 

 

“ГЕОЛОШКА ИСТРАЖИВАЊА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ” 
 

 

 Буџетска 
средства 

1,592 

Кредитна 
средства 

 

Средства 
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 1,592 
 

B1. Програми (мјере) за имплементацију главног програма 
 

 
Назив програма (мјере) 

  Шифра 
програма 

 

Индикатори 
Полазна 

вриједно
ст 

Циљна годишња 
вриједност 

1 .Истраживања минералних сировина 
Федерације Босне и Херцеговине 

 Број урађених докумената (извјештаји) 32 / 42 5 

Катастар металичних минералних сировина ФБиХ – број урађених и 
ажурираних катастарских листова  

20 / 24 4 

Катастар неметаличних минералних сировина ФБиХ – број урађених и 
ажурираних катастарских листова 

342/377  37 

Катастар угљева ФБиХ – број урађених и ажурираних катастарских листова 160/170 10 

Катастар секундарних минералних сировина ФБиХ – број урађених 
катастарских листова 

6 / 7 1 

Федерални програм истраживања критичних минералних сировина – број 
докумената 

0/1 1 

Давање стручних мишљења о минералним сировинама по захтјевима 
институција 

0/20 20 

 
 
 
 
2 . Хидрогеолошка истраживања Федерације 
Босне и Херцеговине 

 Катастар питких вода ФБиХ - Број ажурираних тачака  40/60 20 

Катастар минералних, термалних и термоминералних вода ФБиХ - Број 
ажурираних тачака  

5/30 10 

Анализа тешких метала у подземним водама ФБиХ - Број анализираних појава.  40/80 40 

Истраживање геотермалне енергије и складиштење CO2 ФБиХ – број 
докумената 

2/10 2 

Пројекат детаљних хидрогеолошких истраживања ширег подручја Трговске 0/1 1 
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горе на територији ФБиХ  

 
3 . Инжењерскогеолошка истраживања 
Федерације Босне и Херцеговине 

 Израда приједлога подзаконског акта о начину вођења евиденције и израде 
катастра клизишта 

0/1 1 

Број урађених, ажурираних катастарских листова 441/8350 142 

Израда карте стабилности терена ФБиХ  0/1 1 

 
 4 . Регионална истраживања Федерације 
Босне и Херцеговине 

 

Број геолошких карата 2/14 6 

Број тумача 1/14 2 

Број хармонизираних листова ОГК 6/47 2 

5 . Геолошки информациони систем 
Федерације Босне и Херцеговине  

 

Дигитализација и векторизација геолошких података – број дигитализираних 
карата  

0/3 3 

Теренски рад и канцеларијска обрада геодетских и аерофотограметријских 
снимања – број снимљених локалитета 

0/3 3 

Хармонизација података са ИНСПИРЕ директивом – број хармонизованих 
података 

0/3 3 

Унапрјеђење и ажурирање Геопортала Федералног завода за геологију – број 
успостављених wеб сервиса 

0/6 6 

Унапрјеђење и ажурирање нове wеб странице Федералног завода за геологију 
– број објављених новости, докумената, података 

0/20 20 

Успостава каталога метаподатака – број унешених метаподатака  0/6 6 

Успостава дигиталног архива – број скениране и унешене документације 0/30 30 

 
 
 
6 . Међународни пројекти 

 Реализација пројекта ГСУ -  1/2 2 

Пројекат ријеке Сава климатске промјене,интеракција површинске и подземне 
воде (RER7013) - број узорака 

12 12 

ГеоНетСее (Ан АИ/лоТ басед сyстем оф ГЕОсенсор НЕТwоркс фор реал тиме 
мониторинг оф унСтаблЕ тЕрраин анд артифициал струцтурес – ЕУ пројекат) -  0/3 3 

 
 
7 . Правни, кадровски и економско – 
финанасијски послови 

  Опћи послови -   Извршавање свих обавеза у складу позитивним законским 
пословима и у роковима дефинисаним законом  

0/100 100 

 Правни послови -   Израда свих аката у складу са позитивним законским 
прописима  
 

0/100 100 

 Финансијско рачуноводствени послови -   Извршавање свих обавеза у 
складу са позитивним законским прописима у законом дефинисаним 
роковима.  

0/300 300 
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B2. Активности / пројекти којим се реализују програми (мјере) из табеле A1. 
 

 Редни број и назив програма (мјере)   1  (преноси се из 
табеле A1):  Истраживања минералних сировина ФБиХ 

Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере која је преузета као програм: Стратегија развоја ФБиХ 2021-2027; 3 . РЕСУРСНО ЕФИКАСАН И 
ОДРЖИВ РАЗВОЈ; 3 .1 . Унапрјеђивати заштиту и кориштење природних ресурса;   3 .1 .8 . Успоставити систем одрживог и одговорног истраживања, експлоатације и 
управљања минералним сировинама 

 

Назив активности/пројекта 

 
Рок 

изврше
ња 

 
Очекивани резултат 
активности/пројекта 

 Носилац  
(најмањи 

организациони 
дио)  

 
PJI2 

Усваја 
se3 

Извори и износи 
планираних 
финансијских 
средстава у мил. КМ 

(Да/Не) Извори Износ 

 
 
 
 

 
1.1 .Катастар лежишта и појава металичних 
минералних сировина ФБиХ 

Континуирано 
вођење 

 
 
Израда годишњег Извјештаја о 
стању резерви металичних 
минералних сировина 
 
 

 
Сектор за минералне 

сировине 
Сектор за ГИС 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,015 

Кредитна 
средства 

 

Средства 
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,015 

 
 

 

 

 
1 .2 . Катастар лежишта и појава неметаличних 
минералних сировина ФБиХ 

 
Континуирано 

вођење 

 
 
 
Израда годишњег Извјештаја о 
стању резерви неметаличних 
минералних сировина 
 
 

 
Сектор за минералне 

сировине 
Сектор за ГИС 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,015 

Кредитна 
средства 

 

Средства 
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,015 

 
 
 
 

 
1 .3 . Катастар лежишта и појава угљева ФБиХ 

 
 
 
Континуирано 

вођење 

 
 
 
 
 
Израда годишњег Извјештаја о 
стању резерви угљева 
 

 
Сектор за минералне 

сировине 
Сектор за ГИС 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,015 

Кредитна 
средства 

 

Средства  
 ЕУ 

 

Остале 
донације 
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 Остала 
средства 

 

Укупно 0,015 

 
1 .4 . Катастар лежишта секундарних минералних 
сировина ФБиХ 
 

 
Континуирано 

вођење 

 
 
Израда годишњег Извјештаја о 
стању резерви секундарних 
минералних сировина 
 
 

 
Сектор за минералне 

сировине 
 Не 

Буџетска 
средства 

0,015 

Кредитна 
средства 

 

Средства  
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,015 

1 .5 . Федерални програм истраживања критичних 
минералних сировина 

31.12.2025. 
Урађен програм истраживања 
критичних минералних сировина  

Сектор за минералне 
сировине 

Сектор за ГИС 

 

Не 

Буџетска 
средства 

0,095 

Кредитна 
средства 

 

Средства  
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,095 

 
 
 

1 .6 . Правилник о начину вођења евиденције и израде 
катастра лежишта минералних сировина, геолошких 
појава и одобрених истражних простора – измјена и 
допуна 

 
 
 

31.12.2025. 

 
 
Урађен нацрт Правилника о начину 
вођења евиденције и израде 
катастра лежишта минералних 
сировина, геолошких појава и 
одобрених истражних простора – 
измјена и допуна и достављен на 
усвајање 

 
 
 

Сектор за минералне 
сировине 

  Буџетска 
средства 

0,015 

Кредитна 
средства 

 

Средства  
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,015 

1 .7 . Давање стручних мишљења о минералним 
сировинама по захтјевима институција 

Континуирано 
вођење 

Урађена стручна мишљења о 
критичним минералним сировинама 
по захтјеву институција са пратећим 
графичким прилозима  

Сектор за минералне 
сировине 

 

Не 

Буџетска 
средства 

0,02 

Кредитна 
средства 

 

Средства  
ЕУ 

 

Остале 
донације 
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Остала 
средства 

 

Укупно 0,02 

Укупно за програм (мјеру) 1. Буџетска 
средства 

0,190 

Кредитна 
средства 

 

Средства 
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,190 

Редни број и назив програма (мјере) (преноси се из табеле 
A1):  2 . Хидрогеолошка истраживања ФБиХ 

Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере која је преузета као програм: Стратегија развоја ФБиХ 2021-2027; 3 . РЕСУРСНО ЕФИКАСАН И 
ОДРЖИВ РАЗВОЈ; 3 .1 . Унапрјеђивати заштиту и кориштење природних ресурса; 3 .1 .4 . Осигуравати одрживо кориштење водних ресурса 

 
 

Назив активности/пројекта 

 
 

Рок 
извршења 

 
 

Очекивани резултат 
активности/пројекта 

 
 Носилац  
(најмањи 

организациони 
дио)  

 

 
PJI2 

Усваја 
se3 

Извори и износи 
планираних 
финансијских 
средстава у мил. КМ 

(Да/Не) Извори Износ 

 
 
 
 

 
2 .1 . Ажурирање катастра питких вода ФБиХ 

Континуирано 
вођење 

 
Ажурирани катастарски листови, 
каталог и ГИС база података. 
Годишњи Извјештаји и оперативни 
планови рада. 

Сектор за 
хидрогеологију 
Сектор за ГИС 

 

Не 

Буџетска 
средства 

0,025 

Кредитна 
средства 

 

Средства 
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,025 

 
 
 
 

 

2.2 . Ажурирање катастра минералних, термалних и 
термоминералних вода ФБиХ 

 

Континуирано 
вођење 

Ажурирани катастарски листови, 
каталог и ГИС база података 
Годишњи извјештај о стању 
кориштења геотермалне енергије у 
ФБиХ 

Сектор за 
хидрогеологију 
Сектор за ГИС 

 
 

Не 

Буџетска 
средства 

0,035 

Кредитна 
средства 

 

Средства 
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 
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Укупно 0,035 

   
 
 
 
2 .3 . Анализа тешких метала у подземним водама 
ФБиХ 

Континуирано 
вођење 

 
 
 
Годишњи извјештаји о анализи и 
дистрибуцији тешких метала у 
подземним водама. Оперативни 
планови рада. 

Сектор за 
хидрогеологију 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,065 

Кредитна 
средства 

 

Средства 
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,065 

 
 
 
2 .4 . Истраживање геотермалне енергије и 
складиштење CO2 ФБиХ 

 
 
 

31.12.2027. 

 
 

Реинтерпретирани постојећи, 
прикупљени нови подаци у складу са 

захтјевима пројекта, базе и 
документација усклађени са 

пројектним циљевима. 

 
 
 

Сектор за 
хидрогеологију 

  
 
 
 
 
 

Не 

Буџетска 
средства 

0,025 

Кредитна 
средства 

 

Средства 
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,025 

 
 
 
2 .5 . Пројекат детаљних хидрогеолошких 
истраживања ширег подручја Трговске горе на 
територији ФБиХ 

 
 
 
 

31.12.2025. 

 
 
 

Анализа стања, израда Пројекта 
истраживања, аерофотограметријско 
снимање терена и друге активности 

 
 
 
 

Сектор за 
хидрогеологију 
Сектор за ГИС 

  
 
 
 
 

Да 

Буџетска 
средства 

0,085 

Кредитна 
средства 

 

Средства 
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,085 

 
Укупно за програм (мјеру) 2. 

Буџетска 
средства 

0,235 

Кредитна 
средства 

 

Средства 
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 
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Укупно 0,235 

Редни број и назив програма (мјере) (преноси се из табеле 
A1):  
3 . Инжењерскогеолошка истраживања ФБиХ 

Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере која је преузета као програм: Стратегија развоја ФБиХ 2021-2027; 3 . РЕСУРСНО ЕФИКАСАН И 
ОДРЖИВ РАЗВОЈ; 3 .6 . Повећати отпорност на кризе; 3.6 .3 . Побољшати функционирање система заштите и спашавања од природних и других несрећа 

 
 

Назив активности/пројекта 

 
 

Рок 
извршења 

 
 

Очекивани резултат 
активности/пројекта 

 
 Носилац  
(најмањи 

организациони 
дио)  

 

 
PJI2 

Усваја 
se3 

Извори и износи 
планираних 
финансијских 
средстава у мил. КМ 

(Да/Не) Извори     Износ 

 
 
 
 

 
3 .1 . Израда приједлога подзаконског акта о начину 
вођења евиденције и израде катастра клизишта 

31.12.2025. 

 
 
 

Урађен приједлог подзаконског акта о 
начину вођења евиденције и израде 

катастра клизишта и достављен 
надлежном министарству 

 
 

Сектор за инжењерску 
геологију 

 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,01 

Кредитна 
средства 

 

Средства 
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,01 

 
 
 
 

 
3 .2 . Израда Катастра клизишта  31.12.2030. 

Урађени катастарски листови и Карта 
клизишта у ГИС-у за подручје 

Зеничко-добојског и Средњобосанског 
кантона 

Сектор за инжењерску 
геологију 

Сектор за геолошке 
карте 

Сектор за ГИС 
 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,130 

Кредитна 
средства 

 

Средства 
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

 Укупно 0,130 

 
 
 
 

 
3 .2 . Израда карте стабилности терена ФБиХ  

31.12.2025. 

Урађена карта стабилности терена 
ФБиХ 

cа категоризацијом терена на 
стабилно, условно стабилно и 

нестабилно. 
Израда Извјестаја о стабилности. 

Сектор за инжењерску 
геологију 

Сектор за геолошке 
карте 

Сектор за ГИС 
 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,022 

Кредитна 
средства 

 

Средства 
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 
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 Укупно 0,022 

 
Укупно за програм (мјеру) 3. 

Буџетска 
средства 

0,182 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,182 

 Редни број и назив програма (мјере)   1  (преноси се из 
табеле A1):  
4 .. Регионална истраживања ФБиХ  

Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере која је преузета као програм: Стратегија развоја ФБиХ 2021-2027; 3 . РЕСУРСНО ЕФИКАСАН И 
ОДРЖИВ РАЗВОЈ; 3 .1 . Унапрјеђивати заштиту и кориштење природних ресурса; 3 .1 .4 . Осигуравати одрживо кориштење водних ресурса; 3 .6 . Повећати отпорност на 
кризе; 3.6 .3 . Побољшати функционирање система заштите и спашавања од природних и других несрећа 

 

Назив активности/пројекта 

 
Рок 

изврше
ња 

 
Очекивани резултат 
активности/пројекта 

 Носилац  
(најмањи 

организациони 
дио)  

 
PJI2 

Усваја 
se3 

Извори и износи 
планираних 
финансијских 
средстава у мил. КМ 

(Да/Не) Извори     Износ 

Г.А. Хидрогеолошка карта Федерације БиХ 31.12.2025. 
Урађена хидрогеолошка карта ФБиХ 
са тумачем 

Сектор за геолошке 
карте 

Сектор за 
хидрогеологију 
Сектор за ГИС 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,02 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,02 

 
 
 

 
 

 4 .2 .   Инжењерскогеолошка карта Федерације БиХ  31.12.2025. 
Урађена инжењерско-геолошка карта 
ФБиХ са тумачем 

Сектор за геолошке 
карте 

Сектор за инжењерску 
геологију 

Сектор за ГИС 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,02 

Кредитна 
средства 

 

Средства 
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,02 
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 4 .3 . Карта осјетљивости на клизање терена ФБиХ 

 
 

31.12.2025 

 
 

Урађена карта осјетљивости на 
клизање терена ФБиХ 

 
 

Сектор за геолошке 
карте 

Сектор за ГИС 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,02 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,02 

 
 
 
 
 
 4.4 . Успостава минералошко-петрографске 
лабораторије (оптичка петрографија)  

31.12.2025. 
Функционалан лабораториј за 

израду микроскопских препарате и 
микроскопску детерминацију стијена 

Сектор за геолошке 
карте 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,115 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,115 

 
 4 .5 . Хармонизација листова ОГК БиХ 

31.12.2025. 
Хармонизирани листови Основне 

геолошке карте 

Сектор за геолошке 
карте 

Сектор за ГИС 
 Не 

Буџетска 
средства 

0,01 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,01 

Укупно за програм (мјеру) 4. Буџетска 
средства 

0,185 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала сред  
Укупно 0,185 
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5 .   Геолошки информациони системи  

 Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере која је преузета као програм:   Правилник о начину прикупљања, евидентирања, обраде, 
кориштења и размјене података за геолошку базу података   51/12, Закон о инфраструктури просторних података Федерације Босне и Херцеговине 55/21  

 

Назив активности/пројекта 

 
Рок 

изврше
ња 

 
Очекивани резултат 
активности/пројекта 

 Носилац  
(најмањи 

организациони 
дио)  

 
PJI2 

Усваја 
se3 

Извори и износи 
планираних 
финансијских 
средстава у мил. КМ 

(Да/Не) Извори      Износ 

5 .1 . Дигитализација и векторизација геолошких 
карата 

Континуирано 
вођење 

Ажурна база података минералних 
сировина, инжењерске геологије, 

хидрогеологије и геолошких карата, 
подаци тополошки усклађени и 

спремни за креирање wеб сервиса 

Сектор за ГИС  
Сектор за геолошке 

карте 
Сектор за 

хидрогеологију 
Сектор за минералне 

сировине 
Сектор за инжењерску 

геологију 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,085 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,085 

 
 
 

 
 
5 .2 . Теренски рад и канцеларијска обрада 
геодетских и аерофотограметријских снимања  

Континуирано 
вођење 

Снимљене геодетске подлоге 
приоритетних локалитета у виду 

ажурне геодетске ситуације, 
дигиталног модела терена и ортофото 

снимка 

Сектор за ГИС  Не 

Буџетска 
средства 

0,065 

Кредитна 
средства 

 

Средства 
ЕУ 

 

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,065 

 
 
 5.3.   Хармонизација података са ИНСПИРЕ 
директивом  

 
31.12.2026. 

 
 

Усклађени основни сетови података 
са ИНСПИРЕ директивом: ОГК и  

минералне сировине  

 
Сектор за ГИС 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,035 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,035 

     Не 
Буџетска 
средства 

0,06 

https://fmeri.gov.ba/media/1159/pravilnik_baza_podataka_bos.pdf
https://fmeri.gov.ba/media/1159/pravilnik_baza_podataka_bos.pdf


 

 
 
 
          16  

 

 
 
 
5 .4 . Упостава геопортала  

 
 
 
31.12.2027. 

 
 

Успостављен геопортал, креирани 
wеб сервиси доступних сетова 

података 

 
 
 

Сектор за ГИС 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,06 

 
5.5 . Унапрјеђење и ажурирање wеб странице 

31.12.2026. 
Успостављена нова wеб страница 

ФЗЗГ, редовно ажуриране све ставке 
Сектор за ГИС  Не 

Буџетска 
средства 

0,035 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,035 

 
5 .6 . Успостава каталога метаподатака 

31.12.2027. 

Успостављен локални каталог 
метаподатака ФЗЗГ, унешени 

доступни подаци, урађен масовни 
харвест у ЕГДИ и Федерални 

каталог метаподатака 

Сектор за геолошке 
карте 

Сектор за ГИС 
 Не 

Буџетска 
средства 

0,055 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,055 

5 .7 . Успостава дигиталног архива 
 

31.12.2027. 

 
Успостављен дигитални архив, 

скенирање архивске документације и 
унос 

 
Сектор за ГИС 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,055 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,055 

Укупно за програм (мјеру) 5. Буџетска 
средства 

0,390 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  
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Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,350 

 

 Редни број и назив програма (мјере)   1  (преноси се из табеле A1):  6..   . Међународни пројекти  

Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере која је преузета као програм: Стратегија развоја ФБиХ 2021-2027; 3 . РЕСУРСНО ЕФИКАСАН И 
ОДРЖИВ РАЗВОЈ; 3 .2 .1 .Смањивати емисију загађујућих материја и стакленичких плинова; 3 .4 . Започети реализацију енергијске транзиције; 3 .4 .1 . Повећавати 
сигурност снабдијевања енергентима 

 

Назив активности/пројекта 

 
Рок 

изврше
ња 

 
Очекивани резултат 
активности/пројекта 

 Носилац  
(најмањи 

организациони 
дио)  

 
PJI2 

Усваја 
se3 

Извори и износи 
планираних 
финансијских 
средстава у мил. КМ 

(Да/Не)  Извори      Износ 

 
 
 
Е.А. Реализација пројекта GSEU  
 
- Геотермална енергије и подземно складиштења CO2 

- Геолошки оквир за дигитални европски геолошки 
информациони систем 

31.12.2027. 

- Реинтерпретирани постојећи, 
прикупљени нови подаци у складу са 
захтјевима пројекта, базе и 
документација усклађени са 
пројектним циљевима 

 
- Подаци усклађени са Европском 
геолошком инфраструктуром података 
(EGDI) 

 

Сектор за 
хидрогеологију 
Сектор за ГИС 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,03 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,03 

 
 
 
 
6 .2 . Пројекат Ријека Сава климатске промјене, 
интеракција падавине, површинске и подземне воде 
(RER7013) 

31.12.2025. 
Извјештај о интеракцији површинских 

и подземних вода 
Сектор за 

хидрогеологију 
 Не 

Буџетска 
средства 

0,005 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,005 

 
 
 
 
6 .3 . GeoNetSee (An AI/loT based system of GEOsensor 

 
 
 
 

31.06.2026. 

Креирано рјешење за праћење 
нестабилног терена и умјетних 
структура, које ће укључивати 

геосензорску мрежу и платформу за 
прикупљање, обраду и визуализацију 

 
 
 
 

Сектор за инжењерску 

 Не 

Буџетска 

средства 

0,05 

Кредитна 

средства 

 

Средства ЕУ  
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NETworks for real time monitoring of unStablE tErrain and 
artificial structures – ЕУ пројекат) 

прикупљених података у реалном 
времену. 

геологију Остале 

донације 

 

Остала Ср.  

Укупно 0,05 

Укупно за програм (мјеру) 6. Буџетска 

средства 

0,085 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,085 

7 . Правни, кадровски и економско – финансијски послови 

Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере која је преузета као програм: Закона о федералним министарствима и другим тијелима 
федералне управе ("Службене новине Федерације БиХ", бр. 58/02, 19/03, 38/05, 2/06, 8/06, 61/06), Закона о управном поступку (“Службене новине ФБиХ, бр. 2 /98 , 48/99) 

 
 

Назив активности/пројекта 

 
 

Рок 
извршења 

 
 

Очекивани резултат 
активности/пројекта 

 
 Носилац  
(најмањи 

организациони 
дио)  

 

 
PJI2 

Усваја 
se3 

Извори и износи 
планираних 
финансијских 
средстава у мил. КМ 

(Да/Не) 
Извори      Износ 

 
 
 
 

 
7 .1 . Опћи послови 

У складу са 
законским 
роковима 

Благовремено извршени 
административни послови, вођење 
евиденција (уписници, досјеи, архива), 
одржавање ажурности документације 
и достављање документације Архиву 
ФБиХ,техничка подршка, унутрашње и 
вањско одржавање зграде, 
координација интерне и екстерне 
комуникације путем протокола. 

 
Сектор за правне, 

финансијско-
рачуноводствене и 

опште послове 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,165 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

Укупно 0,165 

 
 

7 .2 . Правни послови  
 

Континуирано 
и у складу са 

законским 
одредбама 

Пружање правне подршке свим 
секторима у Заводу, Преглед, израда 
уговора и других правних докумената,  
Праћење законских прописа промјена, 
Израда интерних аката и правилника, 
Судски и управни поступци,вођење 
спорова и других правних процеса, 
увођење електронске евиденције радног 
времена, Израда и усвајање Плана 
јавних набавки за 2025. 

 
 
 
 

Сектор за правне, 
финансијско-

рачуноводствене и 
опште послове 

 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,07 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале Дон.  

Остала 
средства 

 

Укупно 0,07 
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7 .3 . Финансијско - рачуноводствени послови 

 

У складу са 
законским 
роковима 

Рачуноводствене активности, књижење и 
вођење пословних књига, обрачун плата 
и накнада, припрема годишњег и 
периодичног обрачуна, ажурирање 
података у рачуноводственом систему, 
финансијско планирање и израда 
годишњег буџета, анализа и контрола 
финансијских трошкова, праћење 
пореских прописа и правилника, плаћања 
и управљање ликвидношћу, евиденција и 
извршење плаћања, вођење књиге 
сталних средстава и ситног инвентара и 
ауто гума, вођење књиге улазних и 
излазних фактура 

Сектор за правне, 
финансијско-

рачуноводствене и 
опште послове 

 

  

Буџетска 
средства 

0,07 

Кредитна 
средства 

 

Средства ЕУ  

Остале 
донације 

 

Остала 
средства 

 

 
 

Укупно 

 
 

0,07 

 
 
 

 
 
7 .4 . Израда новог Правилника о унутрашњој 
организацији Завода 

 

 
31.12.2025. 

 
Усвојен нови Правилник о унутрашњој 
организацији Федералног завода за 
геологију 

 
 
 

Сектор за правне, 
финансијско-

рачуноводствене и 
опште послове 

 

 Не 

Буџетска 
средства 

0,02 

Кредитна Ср.  

Средства ЕУ  

Остале дон  

Остала Сред.  
Укупно 0,02 

 
Укупно за програм (мјеру) 7. 

Буџетска 
средства 

0,325 

Кредитна р.  

Средства ЕУ  

Остале Дон.  

Остала сред.  
 0,325 

            

Број : 01-02-2-08/25 

Датум : 09.01.2025.                                ДИРЕКТОР 
 

 

                                                 Мр .сц . Ведад Демир, дипл.инг.геол. 
Достављено: 
                                                                                                                                                                                             
-а/а                                                                                                                

-Влада ФБиХ 

                                                                                                                          


